
 

Βύρωνας 19/5/2021 

Αριθ. Πρωτ.: 419 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

 

343ο Ενημερωτικό 

 

Για τη συνάντηση των Προέδρων των Συλλόγων Α΄ Αθήνας με τον Διευθυντή 

Εκπαίδευσης 
 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι 
 

Την Τρίτη 18/5 πραγματοποιήθηκε συνάντηση των προέδρων των Συλλόγων Εκπαιδευτικών Π.Ε. Α΄ 

Αθήνας με τον Διευθυντή Εκπαίδευσης μετά από αίτημα των Συλλόγων. 

Πήραμε τις παρακάτω απαντήσεις: 
 

1. Για το αλαλούμ που έγινε με τις τοποθετήσεις στην Ειδική Αγωγή, πέρα από τις ευθύνες και του 

Υπ. Παιδείας για την ερμηνεία της ρύθμισης για το 2ο Τμήμα Ένταξης, δε δόθηκαν πειστικές απαντήσεις 

γιατί τουλάχιστον μετά την πτώση του πρώτου πίνακα δεν ακολουθήθηκε η σωστή διαδικασία, είπε μόνο 
ο Διευθυντής ότι τώρα (την Τρίτη φορά δηλαδή) θα ακολουθηθεί η σωστή διαδικασία, ότι ενημερώθηκαν 

όλοι οι συνάδελφοι να ξανακάνουν αίτηση, ότι θα γίνουν όλα με διαφάνεια, όπως ζήτησαν οι πρόεδροι. 

Να το δούμε! Παράλληλα προειδοποιήσαμε να μη γίνει ανάλογο αλαλούμ και με τη Γενική Αγωγή που 

ξεκίνησε τώρα! Καλούμε τους συναδέλφους/ισσες να απευθύνονται στο ΔΣ για όποιο ζήτημα προκύπτει! 
 

2. Για την εφαρμογή της Δίχρονης, όπως προχωρά στους Δήμους Αθήνας και Ζωγράφου, είπε απλά ότι 

θα κάνει κάποιες εναλλακτικές προτάσεις για να μη μπουν οικίσκοι σε ένα συγκρότημα στην Αθήνα και 

περιμένει τις τελικές προτάσεις και αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου Ζωγράφου. Για την ουσία 

δηλαδή της υποβάθμισης αλλά και συγκεκριμένα για την κατάσταση που διαμορφώνεται στη δική μας 

περιοχή και συγκεκριμένα στο Παγκράτι δεν απάντησε. 
 

3. Για την αντικατάσταση συναδέλφων σε περίπτωση ασθένειας ή άδειας είπε ότι έχει ήδη καλύψει 

135 τέτοιες περιπτώσεις από τις 10/5 ως σήμερα και ότι μπορεί ως και 200 Δασκάλους και Νηπιαγωγούς, 

πράγμα που δεν το στοιχειοθέτησε, αλλά δεν ανέφερε τι δυνατότητες έχει για τους εκπαιδευτικούς των 

άλλων ειδικοτήτων. Η πραγματικότητα πάντως λέει ότι τις περισσότερες φορές η αναπλήρωση γίνεται εκ 

των έσω. 
 

4. Για το αίτημα των Συλλόγων να δοθεί άδεια για τις Τακτικές Γενικές Συνελεύσεις απάντησε ότι 

περιμένουν διευκρινίσεις από τα Υπ. Παιδείας και Εσωτερικών. 
 

5. Για τους αναπληρωτές συναδέλφους δεν απάντησε γιατί οι συμβάσεις υπογράφονται τώρα. Για τους 
τριμηνίτες είπε ότι θα ανανεωθεί η σύμβαση ως το τέλος. 
 

6. Για τη στέγαση των Ειδικών μας Σχολείων είπε ότι με έγγραφά του έχει καλέσει τους Δήμους 

Καισαριανής και Αθηνών να του απαντήσουν τι θα κάνουν για τα αντίστοιχα ειδικά σχολεία (Ειδικό 

Νηπιαγωγείο Ρόζα Ιμβριώτη και ΕΛΕΠΑΠ) και ότι για τον Βύρωνα θα απευθυνθεί πρωτίστως στην 

Περιφέρεια και το Υπ. Παιδείας. Στην ουσία τίποτα ως τώρα. 
 

7. Τέλος μας ενημέρωσε ότι το διορισμένο ΠΥΣΠΕ συνεδριάζει ακόμα εξ αποστάσεως και ότι θα 

μας ενημερώσει όταν ξεκινήσει δια ζώσης. 
 

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας θα είναι δίπλα σε κάθε συνάδελφο/ισσα και κάθε Σύλλογο Διδασκόντων των 
σχολείων μας καθώς και μπροστά στους αγώνες για κάθε πρόβλημα, συνδέοντάς το πάντα με την 

αναγκαία αγωνιστική απάντηση στη μεγάλη αντιλαϊκή επίθεση που διαχρονικά βιώνουμε και εντείνεται. 
 

Καλούμε σε μαζική συμμετοχή στη Συγκέντρωση 21/5 ΥΠΑΙΔ και στη Γενική Συνέλευση 26/5. 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 
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